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12 Evaluacién-3 3° ESO
Matematicas

Recuerda que no puedes utilizar lapiz, ni color rojo. Lee el examen detenidamente y

comienza por la pregunta que te resulte mas sencilla.

1.- Extrae fuera del radical cuanto sea posible: (1 pto.)

a) V720 = b) V55 =
c) V375 = d) v2°- 32 =

2.- Calcula: (1 pto.)

11 4
a)z — = b)3-—-=
9 12
4 11
—:6= d)6—— =

3.- De los 300 libros de una biblioteca, 1/6 son de poesia; 180, de novela, y
el resto, de historia. jCuantos libros hay de historia?(1 pto.)

4.- Calcula el siguiente “castillo”: (1.5 ptos.)

1 3 2
3‘1'(5‘5)_
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5.- Calcula: (1 pto.)

a) Los cinco cuartos de un nimero valen 35. ;Cudl es el nimero?

b) Los siete décimos de una cantidad son 210. ;Cudl es esa cantidad?

6.- Un aventurero realiza 2/5 de un viaje en todo terreno, 1/3 a caballo y el resto
andando. Si la caminata ha sido de 80 km... (1.5 ptos.)

a) {Cudl es la longitud total del recorrido?
b) ;Cuénto ha recorrido en coche?

c¢) (Cuanto ha recorrido a caballo?

7.- Reduce a una sola potencia: (1 pto.)

12° B
a) 35.45

b) (6%)3-3%. (27:22) =

8.- Calcula las siguientes raices: (1 pto.)

6 513375

¢) V216 = d) ¥/1,728 - 102 =

9.- Opera y simplifica lo maximo posible: (1 pto.)

a) v6-v16 =
b) V1520 =



